

महत्वपूर्ण एवं खास

चोरों ने सोनमुड़ा काली मंदिर के गेट और दान पेटी का तोड़ा ताला

न्याय साक्षी/रायगढ़। रायगढ़ में आजकल चोरों के हौसले बुलंद हैं। पुलिस की कार्यवाही भी पूरी मुस्तैद है, लेकिन चोर भी हार मानने को तैयार नहीं। पिछले दिनों हुई एटीएम चोरी के बाद जबबरदस्त पुलिसिया कार्रवाई के परिणाम स्वरूप मात्र 48 घंटे में चोरों का गिरोह पुलिस के कब्जे में था। लगता है चोर इस बात से भी अब सबक नहीं लेने वाले। इस बार उन्होंने देवी के मंदिर में धावा बोला है। बीती रात रायगढ़ सोनमुड़ा स्थित काली मंदिर में अज्ञात चोरों ने धावा बोलकर दानपेटी तोड़कर ले भागे। रायगढ़ सोनमुड़ा स्थित सर्वेश्वरी समूह रायगढ़ के मंत्री पी विजय चैत ने जूटमिल चौकी में आज इस मामले की शिकायत दर्ज कराई। उन्होंने बताया कि बीती रात अज्ञात चोरों ने मंदिर परिसर का ताला और दान पेटी को तोड़ दिया है और उसमें रखे पैसे चुरा लिए हैं। घटना का पता तब चला जब सुबह 6:00 बजे पूजा करने के लिए मंदिर में आए थे। जूटमिल चौकी पुलिस ने इस मामले में बताया कि बीती रात कुछ अज्ञात चोरों ने सोनमुड़ा स्थित काली मंदिर का गेट एवं दान पेटी तोड़कर रकम की चोरी की गई है। इस मामले में कार्रवाई जारी है।

जेपीएल के कर्मचारी की प्लांट के अंदर संदेहास्पद स्थिति में मिला शव

न्याय साक्षी/रायगढ़। जिले के तमनार में स्थित जेपीएल प्लांट के अंदर एक कर्मचारी की संदिग्ध अवस्था में फांसी पर लटकी लाश मिलने से क्षेत्र में सनसनी फैल गई है। घटना रात के 2 बजे की बताई जा रही है। मृतक कर्मचारी जेपीएल में काम करता था प्लांट के अंदर जिस तरह से फांसी पर लटके हुए शव मिला है इससे संदेह हो रहा है। क्षेत्र में इसे लेकर अफवाहों का भी बाजार गर्म हो गया है। मृतक प्रशांत शर्मा पिता शौकीलाल शर्मा ग्राम-चितवाही का रहने वाला है। रात तकरीबन 2 बजे के आसपास डीएम प्लांट (600x4) मेगावाट में फांसी लगा लिया है। जेपीएल डीएम प्लांट में फांसी से मौत की सूचना पर तमनार पुलिस मौके पर जांच में जुटी। शव जिस अवस्था में मिला इससे लोगों में हत्या की आशंका जताई जा रही है। फिलहाल पुलिस जांच में जुटी है।

केलो नदी के तटीय इलाकों में रहने वाले रहें सतर्क, एसडीएम की अपील

न्याय साक्षी/रायगढ़। रात से जिले में हो रही अनवरत बारिश के कारण केलो बाँध में जल स्तर पुनः बढ़ गया है। बाँध में जलभराव की स्थिति को नियंत्रण में रखे जाने हेतु बांध प्रबंधन द्वारा केलो बाँध के कुछ गेट खोले गए हैं, जिसको देखते हुए जिला प्रशासन सतर्क हो गया है और साथ ही एसडीएम रायगढ़ ने आम नागरिकों तथा केलो नदी के तटीय इलाकों में रहने वाले नागरिकों की सुरक्षा के लिहाज से सूचना जारी की है कि केलो बांध का गेट खोले जाने से नदी का जलस्तर



लगभग डेढ़ मीटर तक बढ़ सकता है। इसलिए नदी में न जाएँ तथा तटीय इलाकों में रहने वाले नागरिक भी सतर्क रहें। अभी हाल ही में तीन चार दिन पहले जिले में हुई भारी बारिश के कारण बाँध

में जल स्तर बढ़ गया था जिससे बाँध के सात गेट खोले गए थे जिसके कारण केलो नदी का जलस्तर काफी बढ़ गया था तथा शहर के निचले इलाकों में जल भराव हो गया था, शहर के चक्रपथ तथा एस ई सी एल को जाने वाली मरीन ड्राइव सड़क में लगभग 1 मीटर तक पानी चढ़ गया था। केलो परियोजना के ईई शुक्ला ने बताया कि जिले में हो रही बारिश को देखते हुए जिला प्रशासन पूर्व से ही अलर्ट है तथा बांध प्रबंधन से जल भराव की स्थिति की सूचना लगभग हर

आधे घंटे में प्रशासन को दी जा रही है साथ ही आम नागरिकों तथा नदी के तटीय इलाकों में रहने वाले नागरिकों की सुरक्षा के लिहाज से स्थिती को नियंत्रण में रखने हेतु बांध से थोड़ा थोड़ा पानी लगातार छोड़ा जा रहा है। साथ ही अभी जो बांध से पानी छोड़ा गया है इससे एस ई सी एल को जाने वाली मरीन ड्राइव में लगभग सात से आठ इंच पानी चढ़ेगा बाकि शहर में जो बारिश हो रही है उसका पानी भी बड़े नालों के माध्यम से नदी में मिलता है थोड़ा असर उससे भी हो सकता है।

वनों की सुरक्षा में सभी योगदान दे- विधायक राठिया

धरमजयगढ़ वन मंडल में लोकवन का लोकार्पण कर, रोपे गए पौधे

न्याय साक्षी/रायगढ़। वनों की सुरक्षा व लोगों को वनों के करीब लाने के लिए आए दिन वन मंडल धरमजयगढ़ के द्वारा कुछ न कुछ कार्यक्रम कर लोगों को जागरूक किया जाता है। इसी कड़ी में अब यहां एक लोकवन का लोकार्पण किया गया। शनिवार को धरमजयगढ़ विधायक लालजीत विधायक की उपस्थिति में



धरमजयगढ़ वन मंडल के द्वारा नदी तट औषधि रोपण क्षेत्र भी है। बाल वाटिका का संचालन वन प्रबंधन समिति उद्देश्य वनों से स्थानीय जनता एवं ग्रामीणों को एक अच्छा विचरण क्षेत्र बाल वाटिका, एसडीएम धरमजयगढ़ नंदकुमार चौबे, मंनदीप सिंह कोमल एवं धरमजयगढ़ वन मंडल के रेंजर, डिप्टी रेंजर व अन्य स्टाफ सहित क्षेत्र के सभी गणमान्य लोग उपस्थित थे।

एवं आय का साधन उपलब्ध करवाना है। पौधरोपण स्थल मां अंबे टिकरा मंदिर के समीप मांड नदी के तट पर है। इस क्षेत्र के अंतर्गत एक बाल वाटिका, एसडीएम धरमजयगढ़ नंदकुमार चौबे, मंनदीप सिंह कोमल एवं धरमजयगढ़ वन मंडल के रेंजर, डिप्टी रेंजर व अन्य स्टाफ सहित क्षेत्र के सभी गणमान्य लोग उपस्थित थे।

बलात्कार का आरोपी गिरफ्तार

कोरबा (आरएनएस)। बालको थाना पुलिस ने फरार चल रहे बलात्कार के आरोपी को पकड़ने में सफलता हासिल की है। मामला पिछले वर्ष दिसम्बर माह का है जहाँ बालको थाने में आवेदिका ने 23,12, 2018 को रिपोर्ट दर्ज कराई थी। आवेदिका ने अपनी रिपोर्ट में जिक्र किया है कि वह बालको नगर में अपने घर पर तकरीबन 11 बजे अकेली थी उसी समय उसके घर पर अचानक राज बंजारे उर्फ किशन बंजारे 41 साकिन परसाडीह थाना जैजपुर जिला जांजगीर चाम्पा आ धमका और आवेदिका के साथ जबबरदस्ती करते हुए बलात्कार की घटना को अंजाम दिया। आवेदिका के बताए अनुसार बालको थाना ने आरोपी के खिलाफ अपराध धारा 376 भादवि कायम कर विवेचना में लिया गया।

देवगढ़ पुलिया बहने और एक ड्राइवर की मौत मामले में विधायक सिदार ने दोषियों के खिलाफ सख्त कार्यवाही करने दिया आदेश

न्याय साक्षी/रायगढ़। आपको बता दें की तमनार धरघोड़ा रोड देवगढ़ में पुल बहने से ट्रैलर पुलिया के नीचे गिर गया। इससे चालक की मौत हो गई। वही पानी के तेज बहाव से एक कार बह गई, लेकिन उसमें सवार पांच लोगों को बचा लिया गया है। जबकि उक्त सड़क और पुल का निर्माण इसी साल हुआ था। पहली बारिश में ही यह पुल बह गया और ये हादसा हो गया। देवगढ़ पुलिया बहने और एक ड्राइवर की मौत मामले में लैलूंगा विधायक चक्रधर सिंह सिदार ने दोषियों के खिलाफ सख्त



रही तेज वर्षा से कई क्षेत्रों के सड़क और पुलिया की हालत अस्त व्यस्त हो चुके हैं, अभी कुछ दिन पूर्व देवगढ़ का पुलिया बह जाने से एक भीषण दुर्घटना में एक ड्राइवर को असमय ही मृत्यु हो गई थी। उपरोक्त पुलिया अभी कुछ महीनों पूर्व ही निर्मित हुई थी, जिससे इसके गुडवत्ता पर प्रश्नचिह्न लगना स्वभाविक है? वही कल रात से तेज वर्षा के चलते खुरसलंगा लम्डांड पहुँच मार्ग का सड़क के साथ - साथ पुलिया भी बह गया। तमनार क्षेत्र में इन दिनों हो

कार्यवाही करने दिया आदेश उक्त मामले में लैलूंगा विधायक चक्रधर सिंह सिदार ने देवगढ़ पुलिया और खुरसलंगा लम्डांड पहुँच मार्ग के पुलिया बह जाने पर सख्त कार्यवाही करने हेतु उच्च अधिकारियों को आदेश दिया है। तमनार क्षेत्र में इन दिनों हो

आवश्यकता है CAREER SCHOOL
अंग्रेजी माध्यम (English Medium)
में कक्षा 8 वीं, 9वीं एवं 10वीं के लिए
गणित एवं अंग्रेजी विषय हेतु अनुभवी एवं योग्य शिक्षकों की आवश्यकता है।
वेतन योग्यतानुसार
मिलने का समय- सुबह 9 बजे से दोपहर 1 बजे तक
अभ्यर्थी अपना संपूर्ण बायोडाटा के साथ उपस्थित हों।
CAREER SCHOOL
श्रीराम कॉलोनी, स्टेडियम के पीछे, रायगढ़

SJU - Contact No. +91 9301915303 E-mail ID- sjunion29@gmail.com
Social Justice Union
Registered with Govt. No. 5526
अधिकार से न्याय तक
इस संघ का गठनकर्ता श्रीराम सिंह हैं जो न्याय दिलाने के लिए किन बंधन हैं, जितने कर्मचारी हैं, तब संपर्क हेतु नं. 9301915303 है। इस संघ के गठन पर संघ के संरक्षक एवं लेखक एडवोकेट श्रीराम सिंह (अध्यक्ष), माननीय जय-न्यायकर्ता, एवं सर्वोच्च न्यायाधीश के सदस्यों को संतोषपूर्वक, श्रीमती रजनी लक्ष्मी एवं अन्य ने सातन को चक्रवर्ती किया, और कल कि संघ के पास सामाजिक अत्याचार अथवा मानव अधिकार उल्लंघन तथ्यों के प्रत्यक्ष होने पर, उसे विवेक में सातन एवं प्रशासन में विभिन्न मन्त्रालयों पर एवं अज्ञान एवं लक्षण व्यक्तियों के साथ संघ की ओर से प्रत्यक्ष किया जाएगा। साथ ही, शिक्षा, न्याय तथ्यों को ध्यान में लेकर वेतन, मंडल, परिसर, विद्यार्थी के उन्नत के लिए कार्य किया जाएगा।
मुख्य रूप से संघ का उद्देश्य कर्तव्यपूर्ण प्रवृत्ति के समस्त जिलों एवं लोक स्तर में सामाजिक न्याय हेतु प्रकाश कर-कर, तथा मानव अधिकार हेतु जागरूकता पैदा करना है। संघ सातन एवं अर्थव्यवस्था के विकास, अनुभवी अर्थ-अनुभवियों के अधिकाधिक के समर्थ में प्रकाश कर-करा जाय। इस हेतु प्रवृत्ति के समस्त जिलों एवं लोक स्तर पर सामाजिक न्याय एवं मानव अधिकार संरक्षण केन्द्र को स्थापना की जायेगी, और उन्में संघ के द्वारा सामाजिक नियुक्तियों की जायेगी। प्रत्येक व्यक्ति इस संघ में सदस्य बन सकता है, प्रत्येक संघ संघ के द्वारा निर्धारित नियम एवं शर्तों का पालन किया जाना अनिवार्य है। इस हेतु सदस्यता फार्म संघ के प्रधान कार्यालय में उपलब्ध है।
प्रार्थना एवं पंडित व्यक्ति की समस्याओं को सुनना, आवेदन लेना तथा पंडित को न्याय दिलाने के लिए उचित सातन एवं संरक्षण की जरूरत के अनुसार व्यवस्था करना संघ का कार्य है। पंडित व्यक्तियों को न्यायिक, नैतिक-न्यायिक एवं सामाजिक समस्या पर विभिन्न स्तर एवं संविधान के अनुसार आवश्यक मदद की जायेगी।
संघ विरोधी रूप से मानव अधिकार दिलाने एवं सामाजिक न्याय प्रवृत्ति हेतु पंडित मानव को हर संभव मदद करेगा तथा इस हेतु पंडित मानव के लिए भारतीय संविधान के तहत विधिक सहायता को व्यवस्था आवश्यकतानुसार करेगा। यदि कोई पंडित है तो इस संघ से संपर्क कर सकता है।
अन्य बिन्दु
● संघ पर्यावरण संरक्षण एवं पर्यटन तथ्यों के लिए कार्य करेगा।
● पूरे भारतभर प्रवृत्ति में महिलाओं के अधिकार, बच्चों के अधिकार, अर्थव्यवस्था के अधिकार, अनुभवी अर्थ-अनुभवियों के अधिकारों के समर्थ में विधिक एवं सामाजिक तरीके के कार्यक्रमों को इस संघ द्वारा संचालित किया जाएगा तथा प्रत्येक पंडित को उसके कर्तव्यों एवं अधिकारों के बारे में सख्त शिक्षा देकरा जाय। न्याय प्रवृत्ति हेतु हर संभव मदद की जायेगी।
● संघ सातन से न्याय प्राप्त करे, अतः सातन एवं प्रशासन में विभिन्न पदों पर अज्ञान एवं पंडित को संरक्षण की आवश्यकता है। इस हेतु संघ सातन एवं प्रशासन में विभिन्न मन्त्रालयों पर एवं अज्ञान व्यक्तियों से मुकदमा कर पंडित को न्याय दिलाने में समर्थ सहायता में करेगा।
● संघ द्वारा सामाजिक शिक्षा एवं सामाजिक विवेक से तन्वीरित विवेक कार्यक्रम किए जायेंगे, एवं समान उद्देश्यों वाली अंतर्राष्ट्रीय, राष्ट्रीय, तत्कालीन तथा नैतिक-नैतिक संरक्षण के साथ मिलकर काम किया जायेगा।
● संघ सामाजिक कर्तव्यों को ध्यान में रखते हुए कार्यक्रमों में करेगा। संघ के सभी सदस्यों पर समान विनियमों के तन्वन में कार्यक्रम में प्रवृत्ति करेगा।
www.nyaysakshi.com
सभी से अपील की गई है कि ज्यादा से ज्यादा संख्या में संघ से जुड़कर साथ का साथ दिया जाये ताकि प्रत्येक पंडित मानव को न्याय मिल सके एवं एक अच्छे समाज का निर्माण हो सके।
Join SJU Join SJU Join SJU Join SJU Join SJU

CAREER SCHOOL
ADMISSION OPEN
ENGLISH MEDIUM For Nuresery to 10th
स्थापना दिनांक 1 जुलाई 1996
पिछले 22 वर्षों से लगातार बच्चों के साथ
Topper Students Last Session
Sushant 92% Prince 97%
Kamran 96% Abhishek 99%
Ayub 93% Prachi 97%
Tulika 96% Pari 96%
Anshika 97% Ananya 99%
Aash 96% Ashika 99%
Join CAREER...
Major Facts
1/ Well Qualified Teachers... rooms...
2/ A perfect ratio of Teachers and Students regarding classes... 5/ Value based education like daily classes for Logical Maths, G.K., English Grammar...
3/ Complete Caring Atmosphere. Each and Every Student of the School...
4/ Good and Equipped Class 6/ CCTV equipped School...
7/ Scientific and Cultural Activities Every Saturday...
8/ And above all Attention on Each and Every Student of the School...
CAREER SCHOOL ENGLISH MEDIUM BEHIND STADIUM STREET RAIGARH C.G. 07762-221359

तत्काल आवश्यकता है
न्यायसाक्षी समाचार-पत्र हेतु कम्प्यूटर ऑपरेटर, सर्वे करने के लिए, बंडल कार्य हेतु, एवं रिपोर्टर/संवाददाता रायगढ़ एवं जशपुर जिले के लिए तत्काल चाहिए ... संपर्क करें...
न्यायसाक्षी समाचार-पत्र स्टेडियम के पीछे, कैरियर स्कूल के पास, रायगढ़ छ.ग. मो. नं. 9039961090
ऑफसेट प्रिंटिंग - न्यूज पेपर प्रिंटिंग
वेस्ट जर्मनी की ऑफसेट मशीन *हेडलबर्ग* से 4 कलर की सभी तरह की प्रिंटिंग होती है। प्रिंटिंग जॉब हेतु संपर्क करें...
न्यायसाक्षी प्रिंटर्स एण्ड प्रेस श्रीराम कॉलोनी, स्टेडियम के पीछे, कैरियर स्कूल के पास, रायगढ़ छ.ग. मो. नं. 9589876400
न्यायसाक्षी समाचार-पत्र की
खरसिया, सारंगढ़, पुसौर, मनार, धरघोड़ा, धरमजयगढ़, पथलगांव लुडेगा, कांसाबेल, कुनकुटी, जशपुर एवं आसपास के क्षेत्रों में एजेंसी देना है, तत्काल संपर्क करें।
स्टेडियम के पीछे, कैरियर स्कूल के पास, रायगढ़, छ.ग. संपर्क करें मो.नं. 9039961090